



Bayer Zsolt: Ezek?

2023 június 26. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ezek a belpesti “értelmiségiek”, ezek a [sz@rjankók](#)?

Hát persze, hogy a Wagnernek meg ennek a gennyláda Prigozsinnak szurkolnak. Ahogy annak idején, mondjuk hétfőn még nyilvános idegösszeomlást kaptak a “náci Jobbik” pusztá létezésétől, kedden pedig b? nyállal fogadták

Vona "megtérését". Úgy vannak ezek az elvekkkel, mint az egyszeri ember: Ja az elvek? Hát azok olyanok, mint a fing. Tartja az ember, ameddig bírja...

És ez a magas fokú erkölcsi tartásuk párosul valami egészen hajmeresztő politikai tehetségtelenséggel.

Szóval most hajrá Prigozsint, és Bahmut hirtelen le van szarva.

De mi köze ehhez az egészhez Orbánnak?

Ja! Azt ?k sem tudják.

De miért éppen ezt tudnák, mikor még soha életükben nem tudtak eltalálni semmit sem. Pedig legalább néha, véletlenül ráhibázhatnának valamire. De annyira hülyék, hogy a nagy számok törvényei is összezavarodnak t?lük.

De legalább aljasok. És büszkék rá...

Egészen szürreális volt nézni a balliberális oldal mai tombolását

Úgy tettek, mintha Orbán ett?l megbukna vagy Magyarországnak bármi köze lenne a dologhoz.

„Egészen szürreális volt nézni a balliberális oldal mai tombolását, amit a Wagner-zsoldoshadereg lázadása kapcsán lem?veltek. Egészen odáig jutottak egyesek – például az amerikai plakátkampányt csináló Somogyi Zoltán –, hogy (idézem) drukkol a »fizetett fasisztáknak«, de a balliberális politikusok is annak a Wagnernek szurkoltak, amelyik nemrég elfoglalta Bahmutot és ukránok ezreit ölte meg.

Úgy tettek, mintha Orbán ett?l megbukna vagy Magyarországnak bármi köze lenne a dologhoz. Nem tudom minek kell még történnie, hogy megértsék: nekünk magyaroknak nem kell állást foglalni ebben az egész szörny?ségben, nekünk ki kell maradni a háborúból és minden azzal kapcsolatos konfliktusból. Ezt tanítja nekünk a 20. századi történelem. Nem szurkolunk senkinek, kizárólag a békének!”

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)



Ajánló

